

RASPORED SVETIH MISA
25.06.2018. – 01.07.2018.

PONEDJELJAK, 25.06.2018., Prosper, Vilim, Maksim - DAN DRŽAVNOSTI

UTORAK, 26.06.2018., Josip M. Escriva, Ivan i Pavao, Zoran

SRIJEDA, 27.06.2018., Ćiril Aleksandrijski, Ladislav Ugarski, Vlatko

ČETVRTAK, 28.06.2018., Irenej Lionski, Lucija, Mirko, Smiljan

PETAK, 29.06.2018., PETAR i PAVAO - apostoli, Paula, Krešimir

Klanjanje 18 sati

Plešivica 19 sati 1)Gojak PETAR, NIKOLA i ob. 2)PETAR Lacković i ob.
3)JAKOV i PETAR Gojak i ob. i PETAR Brajak i EDUARD
Oštrić 4)PETAR i ŠTEFANIJA Gregorić

SUBOTA, 30.06.2018., Rimski prvomučenici, Mato, Kajo

Gornja Reka 20 sati PAULINA, TOMO Čeh i ob.

NEDJELJA 01.07.2018., TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Plešivica 11 sati VLASTIMIRA Mrakužić, 30. dan



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
24.06.2018. – 01.07.2018.**

Br. 131

**DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
ROĐENJE SVETOG IVANA KRSTITELJA**

24. lipnja 2018.



Prvo čitanje:

Iz 49,1-6

Drugo čitanje:

Dj 13,22-26

Evangelje:

Lk 1,57-66.80

ZRNJE...

Ivan Krstitelj, prethodnik Isusov po djelu propovijedanja i po pozivu na obraćenje, prethodnik je i u još jednome: u mučeništvu koje je kao pravednik podnio. Svojom smrću Prethodnik je najavio i smrt Pravednika čiji je dolazak pripravljaao. On koji je došao svjedočiti za svjetlo, bit će bačen u mrak tamnice. Tko hoće biti Kristov svjedok, ne može biti lišen njegova puta: trpljenja, poniženja, progonstva, osude, odgurnutosti u tamu... To su mjesta gdje svjedočanstvo za Krista postaje najrazgovjetnije. I gdje se kuša naša odanost.

Ne usta veći od Ivana Krstitelja

U današnjoj molitvi Crkva se spominje Isusove riječi da je Ivan najveći od svih rođenih od žene (predslovlje), kako stoji u Mateja: *Između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja.* Međutim, Isus odmah dodaje: *A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!* (Mt 11,11).

Što se hoće reći? Ivanu je Herod dao odrubiti glavu i Ivanovi su se učenici raspršili, s time da su neki pristupili Isusu. Sa svoje strane, Petar je bio grešnik. Pavao pogotovo. I drugi su apostoli itekako imali svojih mana. Nitko se s njima stvarno ne može usporediti s Ivanom. Pa ipak, Dvanaestoricu Isus postavlja u temelje svoje Crkve. Oni su raširili ime Isusovo po cijelome svijetu. Po njima je Duh Sveti činio velika čudesa. Njihovi su spisi temelj kršćanstvu, a mogli bismo slobodno reći ti su spisi (Novi zavjet) temeljem cijele zapadne uljudbe. Površan bi čovjek rekao da ni Bog neće pravo. Takav velikan se jednostavno ugasio i – ljudski govoreći – pretekli su ga oni koji mu nisu ni do koljena.

Upravo tako: ljudski govoreći. Mi ljudi gledamo na rezultate, na izvanjski uspjeh, na ime, na priznanja, na povijesni spomen. Pred Bogom Petar vrijedi kao Petar – kao vjernik kakav je već bio, Pavao kao Pavao, a običan vjernik onoliko koliko je Bogu vjeran. Nije po službi čovjek velik – ta Božji je to dar. Čovjek je velik onoliko koliko dopušta da Bog u njemu djeluje, koliko surađuje s Božjom milošću, bio on poznat ili nepoznat, bio on u ljudskim očima velik ili malen. Doista ne treba da se zanosimo takozvanim “velikim” ljudima, ma tko bili, ma gdje bili, ma koju ulogu u svijetu i u Crkvi imali. Bog ne gleda naizvan, Bog ne gleda na sposobnosti, na položaj čovjeka. Bog gleda u srce čovjekovo.

Mi znamo i vjerujemo, ako je Ivan u očima svojih suvremenika – nakon svoje smrti – i izgledao gubitnikom, mi znamo da je bio i ostavo velik jer je bio Božji čovjek u potpunosti, jer je bio određen prstom pokazati Spasitelja, jer je skromno rekao da je on samo glas, a da je veći onaj koji dolazi nakon njega. Baš zato što je bio ponizan, skroman, posve Bogu otvoren, bio je i ostao najveći od rođenih od žene. Neka i nama Ivanova poniznost, pobožnost i poslušnost Bogu bude uzorom i ohrabrenjem.

12. nedjelja kroz godinu B (Mk 4,35-41)

Apostoli se bore s vjetrom i olujom. Tek kad su njihove snage iscrpljene, tek kad više nemaju pouzdanja u svoje ribarsko i mornarsko iskustvo, tada se u njima rađa vjera u onoga koji je stalno pored njih. Bude ga tek kad su spoznali da sami ne mogu biti spasitelji.

Evangeoski događaj vjerno oslikava i naše živote. Zapadamo u teškoće, u situacije koje nazivamo bezizlaznima. Dok mislimo da možemo sami, *Isus spava pored nas.* Priznamo li Isusa Bogom i Spasiteljem, on je tog trenutka za nas Bog i Spasitelj na djelu.

“I smiri se vjetar i nastala velika utiha.” Tom je rečenicom opisano utihnuće oluje i stanje učenika. Isus upućuje riječ prijekora: *“Kako nemate vjere?”* Opominje da vjera ne smije biti uplašena nevoljama koje donosi život i zlom koje susrećemo. Gospodine Isuse Kriste! Htio bih da to nikad ne zaboravim. Oluja će uvijek biti, povećavat će se neprilike, ali Ti si na *uzglavlju lađice* i čekaš da budeš Bog i Spasitelj na djelu.

Župni oglasi:

- Danas je u Desincu proštenje i sveta misa je u 11 sati.
- U petak na sv. Petra i Pavla je klanjanje u 18 sati te sveta misa u 19 sati, a u Petrovini je proštenje i sveta misa u 11 sati.
- Od 30. lipnja do 4. srpnja održavat će se skupština Papinskih misijskih djela te je Zagrebačka nadbiskupija ove godine domaćin. Cilj je u nedjelju 1. srpnja pohodite župe Karlovca okolice te predvoditi sv. mise i predstaviti misijska djelovanja. U ponedjeljak 2. srpnja je sveta misa u 18 sati te će predvoditi biskup Štambuk uz misionare.
- Vjerski tisak: Glas koncila.